

AZ ORACLE UNIVERSITY ONLINE HASZNÁLATI FELTÉTELEI

2022. október 6-i verzió

Fogalom meghatározások: Az „Ön”, „Önök” és ezek ragozott alakjai az Oracle Hungary Kft. („Oracle”) vállalatától vagy az Oracle termékeinek és/vagy szolgáltatásainak hivatalos forgalmazójától rendelő természetes vagy jogi személyt jelenti. A „termékek” kifejezés az Oracle tulajdonában lévő vagy általa forgalmazott, Ön által megrendelt szoftverprogramokat, tanszoftvereket, eszközkészleteket és más termékeket jelenti, a programdokumentációkat is ideértve. A „szolgáltatások”, illetve „felhőszolgáltatások” kifejezés az Ön által megrendelt oktatási szolgáltatásokat jelenti. A „megnevezett felhasználó” egy olyan, Ön által felhatalmazott természetes személy, aki használhatja a különálló szerverre telepített, vagy Ön által egy online környezeten keresztül biztosított termékeket attól függetlenül, hogy a természetes személy aktívan használja-e bármikor a terméket, és ez a jog nem átruházható. „Párhuzamos felhasználó” minden olyan, Ön által felhatalmazott természetes személy, aki használhatja a különálló szerverre telepített, vagy Ön által egy online környezeten keresztül biztosított termékeket. „Munkavállaló” (i) az Ön összes teljes munkaidőben, részmunkaidőben vagy ideiglenesen foglalkoztatott munkavállalója, és (ii) minden megbízottja, szerződéses vállalkozója és tanácsadója, akinek hozzáférése van ahhoz az Oracle-programhoz, amelyhez a vonatkozó termékek kapcsolódnak, azt használja, vagy annak segítségével követik nyomon. A szükséges licencek számát a munkavállalók száma, nem pedig a tényleges felhasználók száma határozza meg. Emellett, ha Ön úgy dönt, hogy egy vagy több üzleti funkcióját kihelyezi másik cégnek (outsourcing), a következőket be kell számítani a munkavállalók számába: a kihelyezett szolgáltatásokat nyújtó cég valamennyi olyan munkavállalóját (beleértve a teljes és részmunkaidőben, valamint ideiglenesen foglalkoztatottakat, az összes megbízottat, szerződéses vállalkozót és tanácsadót), akik (i) a kihelyezett szolgáltatásokat nyújtják, és (ii) akik hozzáférnek, vagy használják a programokat, vagy akiket a programok segítségével követnek nyomon.

Alkalmazhatóság: Ezek a feltételek és irányelvek (a „megállapodás”) változhatnak, de az Ön megrendelésére mindig azok érvényesek, amelyek a megrendelés pillanatában léteztek, és amelyeket Ön elfogadott. Amennyiben Ön kormányzati szerv az Egyesült Államokban, és érvényes megállapodása van az Oracle-lel az Oracle University termékeinek és szolgáltatásainak nyújtására, és nem szeretné, hogy az aktuális megállapodásának feltételei vonatkozzanak a megrendelésére, vegye fel a kapcsolatot az OU ügyfélszolgálatával a <https://help-education.oracle.com> oldalon. Ellenkező esetben az Ön által megadott megállapodás érvényességét ellenőrizzük az Ön és az Oracle között meglévő szerződések alapján. Ha érvényes, az a megállapodás elsődlegességet élvez a jelen megállapodással szemben, amennyiben a kettő között eltérések léteznek.

***Képzési Egységek:** A Képzési Egységek az Oracle University education.oracle.com címen közzétett online katalógusában kínált képzési termékek és szolgáltatások vásárlására használhatók fel. A Képzési Egységek kizárólag az adott termék vagy szolgáltatás megrendelésének időpontjában érvényes listaáron használhatók fel termékek és szolgáltatások vásárlására, és nem használhatók fel az adott termék vagy szolgáltatás vásárlásának időpontjában kedvezményes vagy promóciós termék vagy szolgáltatás vásárlására. A listaárat a Képzési Egységek megvásárlásakor meghatározott Képzési egység-kedvezménnyel csökkentjük. Az előző három mondatban foglalt esetlegesen ellenkező rendelkezések ellenére a Képzési Egységek az Ön megrendelésével kapcsolatos adók, anyagok és/vagy kiadások fedezésére is felhasználhatók; a Képzési egység-

kedvezmények azonban az ilyen adókra, anyagokra és/vagy kiadásokra nem érvényesek. A Képzési Egységek tizenkét (12) hónapig* érvényesek attól a naptól számítva, hogy az Oracle elfogadja az Ön megrendelését, és Önnek még ezen időszak letelte előtt fel kell használnia őket termékek vásárlására, illetve a megvásárolt szolgáltatásokat még ezen az időszakon belül fel kell használnia. A Képzési Egységek világszerte felhasználhatók (az alkalmazandó exporttörvényeket figyelembe véve), azonban nem használhatók fel fizetőeszközként további Képzési Egységek vásárlására, és nem használható fel több különböző, Képzési Egységgel rendelkező fiók egyetlen termék vagy szolgáltatás megvásárlására vagy a hozzájuk kapcsolódó adók, anyagköltségek és/vagy kiadások megfizetésére. A Képzési Egységek nem ruházhatók át és nem engedélyezhetők. A Képzési Egységek termékek vagy szolgáltatások megrendelésére történő felhasználása esetén az Oracle megkívánhatja Öntől az Oracle szokásos megrendelési nyomtatványainak kitöltését és aláírását. Ha a Képzési Egységeit nem abban az országban használja fel egy megrendeléshez, ahol a Képzési Egységeket megvásárolta, a megrendelését további hozzáadottérték-adó vagy hasonló adó terhelheti.

*Az érvényes Oracle-megállapodással vásárolt Képzési Egységek a vásárláshoz használt megállapodás lejáratának időpontjában vagy tizenkét (12) hónapon belül járnak le, amelyik előbb bekövetkezik. Ez hatással lehet a Képzési Egységeinek időtartamára.

A Képzési Egységeket tartalmazó fiókokat felfüggesztjük, amennyiben a fizetés nem érkezik be a számla fizetési feltételeinek megfelelően.

Díjak, adók és számlák: Az Oracle részére fizetendő valamennyi díj a számla keltétől számított harminc (30) napon belül vagy a megrendelésben szereplő határidőre fizetendő. Ön elfogadja, hogy megfizeti a vonatkozó törvények által kirótt, az Oracle által az Ön által megrendelt termékek és/vagy szolgáltatások után megfizetendő forgalmi, hozzáadottérték- és hasonló adókat, az Oracle jövedelmétől függő adókat kivéve. Emellett megtéríti az Oracle-nek a szolgáltatásokkal kapcsolatosan ténylegesen és indokoltan felmerült költségeit. Az Ön megrendelésében szereplő szolgáltatások után fizetendő, a <http://www.oracle.com/education/> webhelyen feltüntetett vagy telefonon adott díjszabás nem tartalmazza az adókat és költségeket.

Önnek a visszaigazolt megrendelése leadásának időpontjában érvényes díjszabás szerinti árakat kell megfizetnie. Az árak csak akkor garantáltak, ha írásbeli árajánlattal rendelkezik az Oracle-től. Az Oracle árajánlata alapján leadott megrendelések esetén el kell fogadnia az árajánlatot, és érvényes kötelezettséget kell vállalnia az árajánlat érvényességi időtartamán belüli fizetésre.

Az Oracle termékeinek ellenértékét azok kiszállításakor, illetve elektronikus vagy a jelen dokumentumban szereplő más módon letöltésre történő rendelkezésre bocsátásakor terheljük vagy számlázzuk ki. A rendelés leadását követően a fizetési kötelezettség nem visszavonható, és a megfizetett összeg nem visszatéríthető (amennyiben ettől eltérő kifejezett rendelkezés nem történt).

Biztosított jogok: Miután az Oracle elfogadja az Ön megrendelését, Ön nem kizárólagos, át nem ruházható, jogdíjmentes, örökös (ha megállapodás másként nem rendelkezik), korlátozott jogot kap a megrendelt termékek használatára, kizárólag belső üzleti célokra, a jelen megállapodás feltételei szerint, ideértve az Ön megrendelésében és bármely más, vonatkozó

programdokumentációban szereplő fogalommeghatározásokat és szabályokat is. A Oracle-től kapott anyagokat kizárólag azon hallgatók használhatják, akiknek az anyagokat kiadták.

A szolgáltatások kifizetésével Önnek nem kizárólagos, át nem ruházható, jogdíjmentes, örökös, korlátozott joga van arra, hogy saját belső üzleti céljaira az Oracle által kifejlesztett és az Ön számára jelen megrendelés értelmében rendelkezésre bocsátott bármely szolgáltatást vagy terméket felhasználja; azonban bizonyos eredménytermékekre a megrendelésben meghatározott további licencfeltételek vonatkozhatnak.

Tulajdonjog és korlátozások: Az Oracle fenntartja az Oracle által kifejlesztett, és a megrendelés alapján Önnek a szolgáltatások eredményeként átadott termékekre és egyéb dolgokra vonatkozó minden tulajdonjogát és szellemi alkotásokra vonatkozó jogát. Ön az engedélyezett használatra elegendő számú másolatot készíthet minden egyes programról, és egyetlen másolatot minden egyes program-adathordozóról.

Az Oracle programokhoz használható vagy szükséges, harmadik fél által készített technológia a programdokumentációban szerepel. Az ilyen jellegű, harmadik fél által készített technológiára érvényes licencet Ön a harmadik fél technológiájára vonatkozó, a programdokumentációban meghatározott licencmegállapodásban, és nem a jelen megállapodásban meghatározott feltételek szerint kapja.

Ön nem jogosult az alábbiakra:

* a programokon elhelyezett bármilyen jelölés, vagy az Oracle illetve licencbe adói bármilyen tulajdonosi jogaira vonatkozó bármely nyilatkozat eltávolítása vagy módosítása;

* a szolgáltatások eredményeként létrejött termékek vagy anyagok harmadik fél számára történő elérhetővé tétele annak üzleti tevékenysége keretén belül történő használata céljából (kivéve, ha az ilyen elérési lehetőség kifejezetten megengedett a konkrét megvásárolt programlicenchez vagy az igénybe vett szolgáltatások során készített anyaghoz);

* a termékek visszafejtése vagy ennek engedélyezése (kivéve, ha ezt a más rendszerekkel való együttműködés megteremtéséhez jogszabály előírja), illetve a termékek szétbontása vagy visszafordítása (a fenti korlátozás vonatkozik többek között az adatstruktúrák áttekintésére vagy a termékek által előállított hasonló anyagokra);

* a programokon elvégzett összehasonlító- és teljesítménytesztek eredményeinek nyilvánosságra hozatala az Oracle előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül; vagy

* bármely termékinformáció vagy az Oracle-től kapott bármely anyag nyilvánosságra hozatala a közléstől számított három évig.

Szavatosság: A TERMÉKEK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ELADÁSA MEGTEKINTETT ÁLLAPOTBAN TÖRTÉNIK. AZ ORACLE A TÖRVÉNY ÁLTAL MEGENGEDETT MÉRTÉKBEN MINDENMŰ KIFEJEZETT ÉS KELLÉKSZAVATOSSÁGOT KIZÁR, IDEÉRTVE AZ ÉRTÉKESÍTHETŐSÉGRE ÉS AZ ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA VONATKOZÓ KELLÉKSZAVATOSSÁGOT IS.

Titoktartás: A megállapodás folytán a felek hozzájuthatnak olyan információkhoz, amelyek a felek közti bizalmas információknak tekintendők („bizalmas információk”). A felek elfogadják, hogy csak olyan információkat adnak át, amelyek feltétlenül szükségesek a megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítéséhez. Csak az olyan információk tekinthetők bizalmas információnak, amelyek a jelen megállapodásba foglalt feltételekre és díjakra vonatkoznak, vagy amelyek egyértelműen „bizalmasként” lettek minősítve az átadásuk időpontjában.

A bizalmas információk körébe nem tartozik bele az olyan információ: (a) amely nyilvános vagy a másik fél tevékenysége vagy mulasztása nélkül is azzá válik; (b) amely nyilvánosságra hozatala előtt a másik fél jogszerű birtokában volt, és amelyet a másik fél sem közvetlenül, sem közvetve nem a közlő féltől szerzett; (c) amelyet egy harmadik fél törvényes módon ismertetett a másik féllel, a nyilvánosságra hozatal korlátozása nélkül; vagy (d) amelyet a másik fél önállóan hozott létre.

A felek megállapodnak abban, hogy a következő mondatban meghatározottak kivételével nem adják tovább egymás bizalmas információit semmilyen harmadik félnek, a bizalmas információ közzétételének dátumát követő három éves időtartamon belül. A felek bizalmas információt csak azon munkavállalóknak, megbízottaknak vagy alvállalkozóknak bocsátanak a rendelkezésére, akiket köteleznek a jogosulatlan közzététel megakadályozására a jelen megállapodásnál nem kevésbé szigorú szabályozás szerint. Semmi nem akadályozhatja a feleket abban, hogy bármelyikük nyilvánosságra hozza a jelen megállapodás vagy a jelen megállapodás szerint leadott megrendelések feltételeit és árait a jelen megállapodás kapcsán felmerülő jogi eljárásban, vagy hogy bizalmas információkat osszanak meg kormányzati szervvel, ha azt jogszabály írja elő.

A felelősség korlátozása: EGYIK FÉL SEM FELELŐS SEMMILYEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT SEMMILYEN KÖZVETETT VAGY KÖVETKEZMÉNYES KÁRÉRT, ELMARADT HASZONÉRT VAGY BEVÉTELÉRT, ADATVESZTÉSÉRT VAGY AZ ADATHASZNÁLAT LEHETŐSÉGÉNEK ELVESZTÉSÉÉRT. AZ ORACLE ÖN MEGRENDELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ VAGY AHHOZ KAPCSOLÓDÓ MAXIMÁLIS KÁRFELELŐSSÉGE BÁRMILYEN – AKÁR SZERZŐDÉSES, AKÁR SZERZŐDÉSEN KÍVÜLI FELELŐSSÉGEN ALAPULÓ – KÁR ESETÉN NEM HALADHATJA MEG AZ ÖN ÁLTAL A FELELŐSSÉG ALAPJÁT KÉPEZŐ MEGRENDELÉS SZERINT FIZETETT DÍJAK ÖSSZEGÉT, ÉS AMENNYIBEN AZ ILYEN KÁR A TERMÉKEK VAGY SZOLGÁLTATÁSI AJÁNLATOK ÖN ÁLTALI HASZNÁLATÁBÓL ERED, E KÁRFELELŐSSÉG NEM HALADHATJA MEG A KÁRFELELŐSSÉG ALAPJÁT KÉPEZŐ HIBÁS TERMÉKÉRT VAGY SZOLGÁLTATÁSI AJÁNLATÉRT ÖN ÁLTAL AZ ORACLE-NEK MEGFIZETETT DÍJ ÖSSZEGÉT.

Megszűnés: Ha bármelyik fél megszegi a jelen megállapodás valamely érdemi rendelkezését, és a megszegett rendelkezést konkrétan megjelölő írásbeli értesítést követő harminc (30) napon belül ezt nem orvosolja, a megállapodást megszegő fél szerződésszegést követ el, és a másik fél felmondhatja a jelen megállapodást. Amennyiben az Oracle az előző mondatban meghatározott esetben felmondja a jelen megállapodást, Önnek harminc (30) napon belül meg kell fizetnie a felmondást megelőzően felhalmozódott összegeket, valamint a jelen megállapodás értelmében megrendelt termékek és szolgáltatások után még ki nem fizetett összegeket, és az azokhoz kapcsolódó adókat és költségeket, Nem beleértve a fizetetlen díjak megfizetésére vonatkozó

kötelezettséget, a vértlen fél saját belátása szerint határozhat úgy, hogy meghosszabbítja a harminc (30) napos időszakot addig, amíg a feltételeket megsértő fél folyamatosan megteszi az észszerűen elvárható erőfeszítéseket a sérelem orvoslása érdekében. Ön elfogadja, hogy ha a jelen megállapodás szerint fizetési késedelemben van, akkor nem használhatja a megrendelt termékeket és szolgáltatásokat.

Ha Ön az Oracle-lel vagy annak bármely kapcsolt vállalkozásával kötött szerződés alapján fizette egy megrendelés díjait, és Ön e szerződés szerint fizetési mulasztást követett el, akkor nem használhatja az adott szerződés hatálya alá eső termékeket és/vagy szolgáltatásokat.

A felmondás vagy lejárat után is érvényben maradó rendelkezések a felelősség korlátozására és a fizetésre vonatkozó, valamint egyéb, a jellegükönél fogva fennmaradónak szánt rendelkezések.

Exportálás: A termékek az Egyesült Államok exporthatározásainak és jogszabályainak hatálya, valamint más vonatkozó helyi exporthatározások és jogszabályok hatálya alá eshetnek. Ön elfogadja, hogy az ilyen exporthatározó törvények vonatkoznak arra, hogy Ön hogyan használhatja a jelen megállapodás alapján biztosított termékeket (beleértve a műszaki adatokat) és bármely szolgáltatási eredményterméket, és Ön elfogadja, hogy betartja az összes exporthatározást és -szabályozást (beleértve a „vélelmezett exportálásra” és a „vélelmezett továbbexportálásra” vonatkozó szabályozásokat). Ön azt is vállalja, hogy a szolgáltatások eredményeként keletkező semmilyen adat, információ, termék, illetve egyéb anyag (vagy ezek közvetlen származékai) sem közvetlenül, sem közvetve nem kerül exportálásra az ilyen előírásoknak nem megfelelő módon, illetve nem kerül felhasználásra az ilyen előírások által tiltott célra, korlátozás nélkül ideértve a nukleáris, vegyi vagy biológiai fegyverek előállításának elősegítését, illetve rakétafegyverek kifejlesztését. A csomagjegyzékeken, kereskedelmi számlákon, szállítási iratokon és a termékek (ideértve az azokra gyárilag telepített szoftvereket és operációs rendszer(ek)e)t is) szállításához, exportálásához vagy továbbexportálásához kapcsolódó más iratokon fel kell tüntetni a következő értesítést: „Ezek az áruk, technológiák, szoftverek és hardverek az Egyesült Államok Exportadminisztrációs Jogszabályainak és a vonatkozó exporthatározásoknak megfelelően kerültek exportálásra. A vonatkozó exporthatározásoktól azok szándékával ellentétes irányba eltérni tilos.”

Szegmentáció: Bármely termék vagy szolgáltatás megvásárlása önálló, bármely más, az Oracle-től kapott termékre vagy szolgáltatásra vonatkozó ajánlattól különálló ajánlat keretében történik. Ön elfogadja, hogy minden terméket, illetve szolgáltatást a többi terméktől vagy szolgáltatástól függetlenül vásárolhat meg. Az Ön fizetési kötelezettsége (a) bármely termékért nem függ semmilyen másik szolgáltatás teljesítésétől vagy másik termék kiszállításától, vagy (b) az egyéb szolgáltatások nem függenek bármely egyéb termék kiszállításától vagy további/másik szolgáltatás teljesítésétől. Ön elismeri és kijelenti, hogy a vásárlás során nem hagyatkozott sem az Oracle-lel, sem annak bármely kapcsolt vállalkozásával kötött finanszírozási vagy lízingmegállapodásra.

A felek közötti jogviszony: Az Oracle önálló szerződő fél és a felek egyetértettek abban, hogy nincs közöttük semmilyen partneri viszony, közös vállalkozás vagy ügynökségi kapcsolat. Mindkét fél saját maga felel a saját munkavállalói bérének és közterheinek megfizetéséért. Ha a szolgáltatások nyújtása közben az Oracle hozzáférést igényel egyéb értékesítők olyan termékeihez, amelyek az Ön rendszerének részét képezik, Ön felelős lesz minden olyan termék és a megfelelő

licencjogok megszerzéséért, amelyek szükségesek az Oracle számára, hogy az Ön nevében hozzáférjen az ilyen termékekhez.

Vis maior: Egyik fél sem felelős a meghibásodásért vagy késedelmes teljesítésért, ha azt az alábbiak egyike okozta: háborús cselekmény, erőszak vagy szabotázs; természeti csapás; pandémia; áramkimaradás, internetkapcsolat szünetelése vagy telekommunikációs hiba, amelyet nem a kötelezett fél okozott; kormányzati korlátozások (beleértve bármely export- vagy egyéb engedély felmondását vagy tiltását); vagy bármely egyéb esemény, amely fölött a kötelezett félnek nincs befolyása. Mindkét fél észszerű lépéseket tesz annak érdekében, hogy csökkentse egy vis maior hatásait. Ha egy ilyen esemény kilencven (90) napnál hosszabb ideig tart, bármelyik fél felmondhatja írásban a szolgáltatásokat. Ez a szakasz nem menti fel egyik felet sem a kötelezettség alól, hogy a saját katasztrófa utáni helyreállítási eljárásainak megfelelően a szükséges lépéseket megtegye és a nyújtott szolgáltatásokat kifizesse.

Adatvédelem: Ön elfogadja, hogy az Oracle személyes adatokat gyűjthet és dolgozhat fel Önről az Oracle bizonyos termékeire és szolgáltatásaira történő regisztrációjával és azok nyújtásával kapcsolatban. Ön elfogadja továbbá, hogy az Oracle biztonsági és csalásmegelőzési okokból gyűjtheti és feldolgozhatja az Ön által a szolgáltatások használata során a parancssorban megadott személyes adatokat. Ezeket a személyes adatokat illetően az Oracle betartja az Oracle Adatvédelmi Szabályzatát, amelynek mindenkor aktuális verziója elérhető a <http://www.oracle.com/html/privacy.html> címen. Az Oracle Adatvédelmi Szabályzata az Oracle saját belátása szerint változhat; azonban az Oracle Adatvédelmi Szabályzatának módosításai nem csökkentik lényegileg a megállapodás értelmében átadott személyes adatok védelmének szintjét. Amennyiben a felhasználói nevében regisztrál az Oracle bizonyos termékeire és szolgáltatásaira, Ön beleegyezik, hogy megad minden szükséges tájékoztatást a felhasználóknak, és beszerez tőlük az adatok Oracle-lel történő megosztásához szükséges minden hozzájárulást, és a tájékoztatás és hozzájárulás megszerzése során kielégítő mértékben tájékoztatja a felhasználókat a személyes adatok gyűjtésének előzőekben említett céljairól.

Ezenkívül az Oracle adatokat adhat meg az Ön munkáltatójának (amelyet Ön adott meg és/vagy amely a munkáltatója e-mail-tartományának használatából derül ki) az Oracle University órájára történő regisztrációjával és a részvételével, az Oracle Tanúsítvány Program vizsgáján elért eredményével és/vagy az Oracle Tanúsítvány szerinti megnevezésével (ideértve a Tanúsítvány szerinti megnevezésének Oracle általi visszavonásával kapcsolatos információt is), valamint a Tanulási Előfizetésének előzményeivel kapcsolatban.

Az Oracle elérhetővé tehet egy oktatással foglalkozó közösséget a felhasználói számára. A szolgáltatások használatával kapcsolatban az Oracle az Ön nevében létrehozza az Ön hozzáférési jogosultságát ehhez a közösséghez. Az Oracle-közösségekre az Oracle felhasználási feltételei és adatvédelmi szabályzatai vonatkoznak.

Ön elfogadja, hogy az Oracle igénybe veheti az Oracle kapcsolt vállalkozásait és harmadik fél alvállalkozókat a termékek és szolgáltatások nyújtására.

Egyéb rendelkezések: Ön elfogadja, hogy a jelen megállapodás és az abban írásbeli hivatkozás útján szereplő információk (ideértve az egy URL-címen vagy hivatkozott szabályzatban található információra történő hivatkozást is) a kapcsolódó megrendeléssel együtt jelentik az Ön által

megrendelt termékekre és/vagy szolgáltatásokra érvényes teljes megállapodást, és ez a megállapodás a szóban forgó termékekre és/vagy szolgáltatásokra vonatkozó minden korábbi vagy jelenlegi, írásbeli vagy szóbeli megállapodás vagy nyilatkozat helyébe lép. Amennyiben a jelen megállapodás bármely feltétele érvénytelennek vagy ki nem kényszeríthetőnek bizonyul, az a fennmaradó rendelkezések érvényességét és hatályosságát nem befolyásolja. A felek kifejezetten megállapodnak, hogy a jelen megállapodás és bármely Oracle megrendelő dokumentum feltételei bármely megrendelésben vagy egyéb, nem Oracle megrendelő dokumentumban szereplő feltételek helyébe lépnek, és az ilyen megrendelésben vagy egyéb, nem Oracle megrendelő dokumentumban szereplő egyetlen feltétel sem vonatkozhat a megrendelt termékekre és/vagy szolgáltatásokra. A jelen megállapodás és a megrendelő dokumentumok nem módosíthatók, és a benne foglalt jogok és korlátozások, az Ön és az Oracle erre feljogosított képviselői által aláírt vagy az Oracle Store internetes áruházon keresztül online elfogadott írásbeli nyilatkozatot kivéve, nem módosíthatók és nem adhatók fel. A jelen megállapodás értelmében kötelező értesítéseket írásban kell eljuttatni a másik félnek.

A jelen megállapodás nem ruházható át, és a termékek és/vagy a szolgáltatások vagy az azokban való érdekeltség sem adható át másnak vagy ruházható át más természetes vagy jogi személyre. Amennyiben biztosítéki célú érdekeltséget biztosít a termékeket és/vagy bármely szolgáltatási eredményterméket illetően, a biztosítékkal fedezett félnek nincs joga a termékek és/vagy bármely szolgáltatási eredménytermék használatára vagy átruházására, és ha Ön úgy dönt, hogy finanszíroztatja a termékek és/vagy bármely szolgáltatás megvásárlását, akkor az Oracle finanszírozásra vonatkozó szabályzatait kell követnie: <http://oracle.com/contracts>.

A fizetési kötelezettség elmulasztása vagy az Oracle szellemi tulajdonjogai megsértése kapcsán benyújtott keresetek kivételével egyik fél sem nyújthat be a jelen megállapodás alapján vagy annak kapcsán semmilyen keresetet – annak formájától függetlenül – a kereset okának felmerülésétől számított két év eltelte után.

Az Oracle ellenőrizheti a termékek és szolgáltatások Ön általi használatát (pl. szoftveres eszközök segítségével), hogy felmérje, Ön a jelen megállapodásnak és a megrendelésének megfelelően használja-e a termékeket és szolgáltatásokat. Ön elfogadja, hogy az ellenőrzés során az Oracle-lel együttműködik, és biztosítja az elvárható segítséget, illetve hozzáférhetővé teszi a szükséges információkat. Az ilyen ellenőrzés nem hátráltathatja az észszerűséget meghaladó módon az Ön normál üzletmenetét. Ön emellett elfogadja, hogy a termékeknek és szolgáltatásoknak a licencjogot meghaladó használata után járó esetleges díjakat a vonatkozó írásos értesítés alapján harminc (30) napon belül megfizeti. Ha nem fizeti meg, az Oracle kérheti a termékek és szolgáltatások használatának beszüntetését, és/vagy felmondhatja a jelen megállapodást és az Ön megrendelését. Ön elfogadja, hogy az Oracle nem felelős az Ön ellenőrzésben való közreműködéséből adódó költségeiért.

A jelen Megállapodásra Magyarország anyagi és eljárási jogszabályai irányadók, továbbá Ön és az Oracle megállapodnak abban, hogy alávetik magukat Budapest bíróságainak bármely, a jelen megállapodásból eredő, vagy azzal kapcsolatos vitás kérdésben.

A hallgatói csomag anyagait „csak olvasható” formában biztosítjuk (nem tölthetők le), amennyiben Felhőalapú Tanulási Előfizetés részét képezik. Szigorúan tilos a hallgatói csomag anyagainak sokszorosítása vagy átadása harmadik fél részére.

Az Oracle University hallgatói csomag anyagai harmadik féltől nem vásárolhatók meg, annak értékesítésére harmadik fél nem rendelkezik engedéllyel.

AZ ORACLE UNIVERSITY EGYÉB TERMÉKEIRE ÉS SZOLGÁLTATÁSAINRA VONATKOZÓ TOVÁBBI FELTÉTELEK:

Felhőalapú Tanulási Előfizetés (CLS): a vonatkozó megrendelésben felsoroltak és a későbbiekben részletezettek szerint legalább az alábbi tételek egyikét tartalmazza.

A CLS-előfizetésének időtartama alatt a következő értesítéseket fogja kapni az Oracle University-től:

Értesítés új tartalomról – értesítés újonnan elérhető tartalomról, ideértve a CLS szolgáltatás keretében közzétett új videókat is. Ez a CLS összes felhasználójának havonta kiküldött egy e-mail formájában történik.

Értesítés élő eseményekről – a CLS összes felhasználójának kéthetente kiküldött e-mail a CLS szolgáltatás keretében indított élő online órák időbeosztásáról. Bizonyos élő online tartalmak az előfizetése részeit képezhetik (a megvásárolt előfizetéstől függően).

Értesítés készségekről/pontokról – a CLS egyes felhasználóinak havonta küldött, személyre szabott e-mail az addig az időpontig megszerzett készségeikről és elért pontjaikról.

Rendszerértesítések – előzetes tájékoztatás a leállításokról és/vagy rendszerkimaradásokról.

Felhőalapú Tanulási Előfizetés: webalapú oktatási anyagok gyűjteménye, ideértve a felhő implementációjával kapcsolatos, a felhő felhasználóinak és/vagy végfelhasználóknak szóló videós tartalmakat és szolgáltatásokat is, amely korlátlan formában megvásárolható. A tartalmat különböző előadók, köztük az Oracle mérnökei, támogatási mérnökei, tanácsadói, oktatói és más oktatók mutatják be. Korlátlan Felhőalapú Tanulási Előfizetések elérhetők a következő címen: <http://education.oracle.com/cloud>. A Korlátlan Felhőalapú Tanulási Előfizetések tárolt megnevezett felhasználók számára elérhetők egy éves Szolgáltatási Időszakra. Illetéktelen személyek semmi esetben sem tekinthetik meg a Korlátlan Felhőalapú Tanulási Előfizetések tartalmát. A Korlátlan Felhőalapú Tanulási Előfizetési ajánlatok megrendeléséhez szükséges minimum rendszerkövetelmények biztosítása az Ön felelőssége. A Korlátlan Felhőalapú Tanulási Előfizetésekre vonatkozó megrendelések nem érvényteleníthetők és nem visszatéríthetők. Amennyiben a szolgáltatás részeként bármilyen Oracle programot letölthetővé teszünk, abban az esetben az adott program használatára a jelen megállapodás feltételei vonatkoznak.

Eseményalapú Tanulási Előfizetés (ELS): webalapú oktatási anyagok gyűjteményéhez nyújt hozzáférést, ideértve az Oracle termékeinek implementációjával és használatával kapcsolatos, felhasználóknak szóló videós tartalmakat és szolgáltatásokat is, és szigorúan csak az Oracle hivatalos digitális viszonteladó partnerei által vásárolható meg. A tartalmat különböző előadók, köztük az Oracle mérnökei, támogatási mérnökei, tanácsadói, oktatói és más oktatók mutatják be.

Az ELS a következő címen elérhető: education.oracle.com Az ELS tárolt megnevezett felhasználók számára elérhető 90 napos Szolgáltatási Időszakra. Engedéllyel nem rendelkező természetes személyek nem tekinthetnek meg ELS-tartalmat. Az ELS-ajánlatok megrendeléséhez szükséges minimum rendszerkövetelmények biztosítása az Ön felelőssége. Az ELS-re vonatkozó megrendelések nem érvényteleníthetők és nem visszatéríthetők. Amennyiben a szolgáltatás részeként bármilyen Oracle programot letölthetővé teszünk, abban az esetben az adott program használatára a jelen megállapodás feltételei vonatkoznak. A tartalmat különböző előadók, köztük az Oracle mérnökei, támogatási mérnökei, tanácsadói, oktatói és más oktatók mutatják be.

A Hallgatói Tanulási Előfizetés (SLS) webalapú oktatási anyagok gyűjteménye, ideértve az Oracle Munkaerőfejlesztési Programja (WDP) közösségének szóló videós tartalmakat és szolgáltatásokat is, és Igény Szerinti Képzési (TOD) anyagokat is tartalmaz. A tartalmat különböző előadók, köztük az Oracle mérnökei, támogatási mérnökei, tanácsadói, oktatói és más oktatók mutatják be. A Hallgatói Tanulási Előfizetés a következő címen érhető el: <http://education.oracle.com/wdp>. A Hallgatói Tanulási Előfizetés kizárólag olyan WDP-partnerek számára értékesíthető, akik WDP-hallgatók számára történő továbbértékesítésre vonatkozó aktív megállapodással rendelkeznek. A Hallgatói Tanulási Előfizetés tárolt megnevezett felhasználók számára elérhető hat hónapos Szolgáltatási Időszakra, ezért engedéllyel nem rendelkező természetes személyek nem tekinthetnek meg a Hallgatói Tanulási Előfizetéshez tartozó tartalmat. A Hallgatói Tanulási Előfizetési ajánlatok megrendeléséhez szükséges minimum rendszerkövetelmények biztosítása az Ön felelőssége. A Hallgatói Tanulási Előfizetésre vonatkozó megrendelések nem érvényteleníthetők és nem visszatéríthetők. Amennyiben a szolgáltatás részeként bármilyen Oracle programot letölthetővé teszünk, abban az esetben az adott program használatára a jelen megállapodás feltételei vonatkoznak.

Vizsgák Tanulási Előfizetése (EXLS): ez az előfizetés az internetalapú oktatási anyagok gyűjteményére vonatkozik. Az EXLS tartalmaz egy listát az Oracle tanúsítványvizsgáinak címeiről. A felhasználó ezek közül választhatja ki az Oracle azon tanúsítványvizsgáit, amelyekre regisztrálni szeretne.

További tanulási előfizetés megrendelési feltételei Az Oracle University bármely Tanulási Előfizetésére a következő feltételek érvényesek:

EDU adatközpont-régió. A megrendelésében szereplő ellenkező értelmű rendelkezés hiányában az Ön Szolgáltatásai esetén az adatközpont-régió Észak-Amerika.

A szolgáltatás felfüggesztése. Az Oracle felfüggesztheti az Ön vagy az Ön felhasználóinak a Szolgáltatásokhoz történő hozzáférést, amennyiben az Oracle úgy gondolja, hogy (a) a Szolgáltatások funkcionalitását, biztonságát, integritását vagy rendelkezésre állását, illetve a Szolgáltatásokban tárolt tartalmakat, adatokat vagy alkalmazásokat súlyos veszély fenyegeti; (b) Ön vagy az Ön felhasználói törvénytelen cselekedetre használják a Szolgáltatásokat vagy annak érdekében veszik igénybe; vagy (c) megszegték az OU Tárhelyhozzáférési Szabályzatot. A hozzáférés felfüggesztéséről az Oracle előzetesen értesíti Önt, ha erre a törvény lehetőséget

biztosít, és ez a gyakorlatban is indokolt és kivitelezhető. Az Oracle észszerű erőfeszítéseket tesz annak érdekében, hogy a Szolgáltatást a lehető legrövidebb időn belül helyreállítsa, amint meggyőződött a felfüggesztést kiváltó ok megszüntetéséről. A jelen fejezet szerinti felfüggesztés nem mentesíti Önt azon kötelezettsége alól, hogy a jelen megállapodás értelmében esedékes díjakat megfizesse.

Szolgáltatási időszak. A Szolgáltatásokra vonatkozó Szolgáltatási Időszak az Ön megrendelésében meghatározott dátumon veszi kezdetét. Ha nincs megadva dátum, akkor a Szolgáltatások kezdőnapja az egyes szolgáltatások esetén az a nap, amelyen Ön megkapja a Szolgáltatások aktiválásához szükséges hozzáférést.

Szolgáltatási Specifikációk. A Tanulási Előfizetések a Szolgáltatási Időszak alatt elérhetők használatra az Ön számára, és azokra az Ön megrendelésének, a jelen megállapodásnak és a <http://www.oracle.com/contracts> címen felsorolt, alkalmazandó Szolgáltatásleírásoknak a feltételei vonatkoznak.

A Tanulási Előfizetésekre az alábbi, észszerű használatra és biztonságra vonatkozó feltételek vonatkoznak:

Észszerű használat: A Labor hat (6) egymást követő napon (hétfőtől szombatig) érhető el. Egy megnevezett felhasználó egyszerre csak egy (1) laborkörnyezethez férhet hozzá. Az Oracle fenntartja a jogot, hogy korlátozza a hozzáférést, amennyiben a párhuzamos felhasználása meghalad egy észszerű korlátot, és rontja a kínált szolgáltatást. Ha hozzá szeretne férni az előfizetéséhez, vegye fel a kapcsolatot az Oracle University értékesítési képviselőjével.

Ön tudomásul veszi, hogy az Oracle abban az esetben tud hozzáférést biztosítani az előfizetésében foglaltakhoz, ha Ön betartja az alábbi kötelezettségeket: Szükség esetén voice-over-IP (VOIP) hozzáférés biztosítása.

A szolgáltatásokhoz szükséges, megfelelően konfigurált hardverekből és operációs rendszerből álló számítógépes platform biztosítása.

A szükséges Oracle programok licenceinek beszerzése külön szerződés keretében a szolgáltatások megkezdése előtt.

Az Oracle programok éves műszaki támogatásának külön szerződés keretében való biztosítása a szolgáltatások végzésének teljes időtartamára.

A megnevezett felhasználók azonosítása az előfizetés aktiválásának időpontjában, amennyiben szükséges.

Biztonság:

Az előfizetéseket kizárólag az Ön alkalmazásában álló, meghatározott megnevezett felhasználók és munkavállalók használhatják; és más személyek nem tekinthetik meg ezeket a tartalmakat.

Az előfizetéshez tartozó tartalmak csak abból az országból tekinthetők meg, ahonnan aktiválták.

Az ilyen anyagok jogosulatlan felvétele, másolása vagy továbbítása szigorúan tilos.

Az Oracle bizonyos CLS anyagokat időről időre, a saját belátása szerint frissíthet, eltávolíthat vagy módosíthat.

AZ ORACLE TANÚSÍTVÁNY PROGRAMRA (OCP) VONATKOZÓ TOVÁBBI FELTÉTELEK:

Oracle Tanúsítvány Gyakorlővizsgák: Az Oracle néhány gyakorlővizsga rendelkezésre bocsátásával segíti a jelölteket felkészülni a kapcsolódó vizsgákra. A gyakorlővizsga megvásárlása után egy aktiváló kódot kap e-mailen, amely a fiók létrehozásával és az aktiváló kód használatával kapcsolatos útmutató mellett a támogatás elérhetőségeit is tartalmazni fogja. A vásárlást követően a jelöltek (a megvásárolt hozzáférési időszaktól függően) harminc (30) napos vagy hat (6) hónapos hozzáférést kapnak az egyik rendelkezésre álló gyakorlővizsgához; a vizsga a megnevezett felhasználó számára érhető el. A megnevezett felhasználóra szóló licencek nem ruházhatók át másra. A gyakorlővizsgák kizárólag gyakorlási célt szolgálnak, és ezek teljesítéséért NEM jár tanúsítvány.

Vizsgázáskor el kell fogadnia az Oracle Tanúsítványjelölti Megállapodást, amely a következő címen érhető el: www.oracle.com/contracts.

Oracle Vizsgakísérlet: A vizsgák az Oracle Vizsgák Tanulási Előfizetésének megvásárlásához kapcsolódnak, és a MyLearn-fiókon keresztül válthatók át. Az Oracle Vizsgakísérletek alkalmazása a vizsga elvégzésére való regisztráláskor történik. Minden alkalommal, amikor vizsgázik, levonunk egy vizsgakísérletet a fiókjából. Az Oracle Vizsgakísérletek érvényességének kezelése előfizetesként történik, és minden felhasználásnak, például a regisztrációnak, a törlésnek és az átütemezésnek a Vizsgakísérletek előfizetési dátumán belül kell történnie.

Az Oracle és az Oracle forgalmazási joggal rendelkező viszonteladói értékesíthetnek Vizsga-előfizetéseket. Az Oracle nem szavatolja a nem az Oracle-tól vagy nem az Oracle forgalmazási joggal rendelkező viszonteladóitól megvásárolt előfizetések eredetiségét. A nem hivatalos forrásból beszerzett, hamisított előfizetéseket és/vagy tanúsítvány-előfizetéseket vásárló és felhasználó természetes személyeket az Oracle a saját belátása szerint kizárhatja a programból, ami magában foglalhatja az életre szóló eltiltást a jövőbeli vizsgák elvégzésétől, valamint az összes korábbi vizsgaeredmény és tanúsítvány érvénytelenítését. Az Oracle nem kárpótolja a jelölteket a hamisított és nem hivatalos forrásból beszerzett előfizetésekért.

Oracle Certified Master (OCM) vizsga: Az OCM vizsga egy szigorú vizsga kizárólag tapasztalt és szakképzett jelöltek számára. A jelöltek elfogadják, hogy alaposan átnézik a Tanúsítvány webhelyén közzétett vizsgaminősítéseket és -követelményeket, mielőtt megpróbálnának letenni egy OCM szintű vizsgát.

Minden készlet/modul időhöz kötött, ami szükségessé teszi, hogy a résztvevők a legjobb megoldásokat alkalmazzák ahhoz, hogy sikeresen elvégezzék a kapott vizsgafeladatokat.

Mindegyik készlet/modul világosan ismerteti azt a kívánt végállapotot, amelyet a résztvevőknek el kell érniük.

Oracle Gyakorlati Vizsga: A vizsga gyakorlati feladatok és feleletválasztós kérdések kombinációjából áll, amelyek valós termékkörnyezetben tesztelik a jelölt képességeit.

Távoli Vizsgafelügyelői Környezet: A vizsga lehető a jelölt otthonából vagy irodájából, vagy bármely egyéb biztonságos helyről, amely megfelel a megadott feltételeknek.

Minden készlet/modul időhöz kötött, ami szükségessé teszi, hogy a résztvevők a legjobb megoldásokat alkalmazzák ahhoz, hogy sikeresen elvégezzék a kapott vizsgafeladatokat. Mindegyik készlet/modul világosan ismerteti azt a kívánt végállapotot, amelyet a résztvevőknek el kell érniük.

A jelöltek nem használhatnak személyes dokumentumokat vagy jegyzeteket az OCM vizsga során, és nem működhetnek együtt, illetve nem beszélhetnek más személyekkel az OCM vizsga során.. Mobiltelefonok, személyhívók, PDA-k és hasonló elektronikai eszközök, papír, jegyzetfüzetek, tankönyvek, nyomtatott anyagok nem használhatók az OCM tanteremben vagy a távoli vizsgakörnyezatként használt helyen. A jelölteknek ugyanazokat az irányelveket kell elfogadniuk, amelyek minden Oracle Tanúsítvány-jelöltre vonatkoznak. Ezek az irányelvek az Oracle Tanúsítványprogram Jelölti Megállapodásában találhatóak. Az OCM vizsga tartalmának terjesztése az Oracle tisztességtelen cselekedetekkel kapcsolatos szabályzatának megsértését jelenti, és az adott személy OCP vagy OCM hitelesítő adatainak visszavonását eredményezheti.

Oracle Vizsgaközpont: A vizsga lebonyolítható az erre a célra létrehozott Oracle vizsgaközpontban, meghatározott fizikai helyszínen, valamint a méltányosságot és a biztonságot biztosító felügyelettel. Az eseményt az Oracle egy vizsgafelügyelője vezeti a készlet/ismertetésével és a készlet/ismertetéshez kapcsolódó időkeretek betartásával.

Újbóli elvégzésre vonatkozó szabályzat:

A jelöltek a sikertelen vizsga megismétlését a sikertelen vizsga időpontjától számított 3 nappal későbbi időpontra ütemezhetik.

A jelöltek az online nem ellenőrzött vizsgát bármikor megismételhetik.

A jelöltek a sikeres vizsgákat nem végezhetik el újra bármikor.

A jelöltek 12 hónapon belül csak 4 alkalommal tehetnek sikertelen vizsgát. Mindegyik kísérlethez Tanúsítványvizsga Tanulási Előfizetéseként vásárolt vizsgakísérletre van szükség. A különleges promóciókhoz tartozó vizsgákra az adott promóció feltételei vonatkoznak.

A megismétlési szabályzat célja az, hogy védje az Oracle Tanúsítványprogram vizsgatartalmának integritását, és hogy a jelöltnek további időt biztosítson a sikertelen vizsgára való felkészülésre. Felhívjuk figyelmét, hogy a vizsga megismétlésére vonatkozó szabályzat bármilyen módon történő megsértése, beleértve többek között a vizsgára való regisztrációt és a vizsga új Oracle Vizsgaazonosítóval történő megismétlését a 3 napos várakozási időn belül, ellentétes a szabályzattal, és a vizsga megismétlésére vonatkozó szabályzat megsértésének minősül.

Ha a jelölt új azonosítót hoz létre, hogy megkerülje a megismételt vizsga szabályzatát, akkor a megismételt vizsga eredményei érvénytelenek lesznek. Az Oracle és semelyik partnere sem nyújt visszatérítést vagy jóváírást. Ezen szabályzat be nem tartása a vizsga elvégzésekor elfogadott [Oracle Certification Candidate Agreement](#) közvetlen megsértését jelenti, és további intézkedéseket eredményezhet, például (de nem kizárólagosan) a birtokában lévő hitelesítő adatok visszavonását, az Oracle Tanúsítványprogramból való kitiltást vagy a jövőbeli Oracle-vizsgák elvégzésétől való eltiltást.

Újratanúsítási szabályzat:

Az Oracle Felhő tanúsítványai a megszerzéstől számított 18 hónapig érvényesek.

Az adatbázisok bizonyos hitelesítő adatai rendszeres újratanúsítást igényelnek ahhoz, hogy az Oracle aktív maradjon.

Vizsgák pontozási szabályzata:

Az Oracle rendszeresen közzéteszi az Oracle Tanúsítványvizsgák új verzióit. A sikeres teljesítéshez szükséges pontszám meghatározása az egyes vizsgaváltozatok esetében egymástól függetlenül történik a különböző változatok egységes pontszámítási szabványának fenntartása érdekében.

Az Oracle Tanúsítványprogram keretében történt tisztességtelen cselekedetekkel kapcsolatos szabályzat: Az Oracle fenntartja a jogot, hogy jogi lépéseket tegyen a tisztességtelen cselekedetben érintett bármely jelölttel szemben, beleértve többek között az utalványok, a MyLearn szolgáltatásbeli vizsgakísérletek és a promóciós kódok tisztességtelen felhasználását, a vizsgakedvezmények és utalványok viszonteladását, a vizsgákon való csalást, a pontszámok megváltoztatását, a teljesítést igazoló tanúsítványok megváltoztatását, a vizsgaismételéssel kapcsolatos szabályzat megsértését vagy az Oracle által tisztességtelennek minősített más cselekedetet.

Az Oracle az Oracle tanúsítványok vizsgáihoz kapcsolódó anyagok felhasználását vagy megosztását vagy az ebben való segédkezést a jelen tisztességtelen cselekedetekkel kapcsolatos szabályzat megsértésének minősíti. A jelöltek úgy ellenőrizhetik, hogy a megvásárolni kívánt anyagok Oracle jogtiszta vizsgafelkészítő anyagok-e, hogy ellátogatnak a <http://myLearn.oracle.com> oldalra (Oracle anyagok), mivel így elkerülhetik a csaló szándékú webhelyeket és ajánlatokat. A jelölt felelőssége gondoskodni arról, hogy az általa a vizsgára történő felkészülés érdekében megvásárolt és felhasznált anyagok ne sértsék a jelen tisztességtelen cselekedetekkel kapcsolatos szabályzatot.

Ha az Oracle a saját belátása szerint úgy ítéli meg, hogy tisztességtelen cselekedet történt, akkor fenntartja a jogot többek között akár a következő intézkedések meghozatalára is: a jelölt hitelesítő adataihoz tartozó tanúsítványok törlése, a jelölt ideiglenes, meghatározatlan idejű vagy végleges kitiltása az Oracle tanúsítványprogramjaiból, a jelölt munkáltatójának értesítése és a bűnüldöző szervek értesítése. A tisztességtelen cselekedet elkövetésén ért jelöltek elveszítenek az Oracle vagy az Oracle hivatalos beszállítói számára már megfizetett minden díjat, és további díjak követelhetők tőlük a nyújtott szolgáltatásokért.

Ha tisztességtelen cselekedetet szeretne bejelenteni, az **ocpcompliance ww@oracle.com** címre küldhet az eset részletes leírását tartalmazó e-mailt.